

列市購票中頭獎 素里漢現身領500萬

【明報專訊】1月4日6/49頭獎彩票是由列治文賣出，而得主是一名素里男子金非（Dereje Kinfe），他與妻子打算將獎金償還房貸按揭後，便會到他們的出生地埃塞俄比亞「衣錦還鄉」。



金非（左）與妻子領取500萬獎金。
（卑詩彩票局圖片）

得主44歲金非昨日從卑詩彩票局（BCLC）領取他的500萬元獎金支票。他是在1月4日上班前買6/49連Extra的彩票，並於翌日在溫哥華國際機場的7/11便利店核對。當他看到小小屏幕上顯示出多個「0」時，他不禁細聲尖叫，「其他人開始圍着和恭喜我。」

他表示，對妻子希沃（Hiwot）所下的承諾終可實現；「我常跟她說，終有一天我會贏大獎，然後我會來你工作的地方並告訴你。」希沃指，丈夫來到她工作的髮型屋外，而他臉上的笑容亦告訴她，丈夫一定是中了什麼。

返埃塞俄比亞家鄉慶祝

除了會用獎金償還按揭外，金非與希沃打算飛回他們的出生地—埃塞俄比亞，與家人朋友分享這份喜悅。

冷靜後向妻子報喜

金非然後休息了一天冷靜下來和向妻子報喜。



這間位於溫西42街的豪宅以348.8萬元求售。

（MLS網站照片）

溫市豪宅去年銷售激增

【明報專訊】一項針對豪宅市場的調查報告指出，溫市豪宅市場在去年春天恢復信心後，全年售價超過100萬元的房屋總共銷售2,505間，較2012年增加19%，其中超過400萬元豪宅銷售增加48%，表現最為亮眼。

報告顯示，去年下半年溫市獨立屋市場大好，令售價超過百萬元的獨立屋銷售，較前一年同期增加74%。主要銷售豪宅的蘇富比國際地產加拿大分公司（Sotheby's International Realty Canada）行政總裁麥克里迪（Ross McCredie）認為，由於有利豪宅銷售的因素仍然存在，他預計2014溫市豪宅市場仍將處於穩定發展的態勢。

他說，有利豪宅市場因素包括，穩定來加的移民人數、低按揭利率，以及數量有限的獨立屋供應，這

些因素從去年到現在並未改變，豪宅市場沒有理由轉差。

蘇富比加拿大日前公布每半年一次的「最頂層樓市報告」（Top-Tier Real Estate Report），該報告紀錄並彙整全加大城市，樓價超過100萬元的各類屋種，包括獨立屋、仔屋及柏文的銷售情況，並分析豪宅市場走勢。最近一次的報告分析2013年全年的銷售情況。

報告指，全加豪宅上市去年剛開始的銷售雖然遲緩，但在下半年的表現則出乎專家預測，多個主要城市均呈現增加，溫哥華增加19%，多倫多增加13%，卡加利增加33%。銷售減少的只有滿地可，百萬元以上住宅銷售去年較前一年減少8%。

根據報告，在溫哥華，200萬至400萬元的房屋是豪宅銷售主力，去年200萬至400萬元豪宅銷售達到

837間，較2012年增加35%，而超過400萬元的豪宅銷售間數有188間，較前一年增加48%。報告說，豪宅銷售增加的部分，主要集中在下半年。針對有認為，溫西豪宅被外國投資者買光，麥克里迪並不同意，他說，溫哥華豪宅市場並非完全靠着外來投資，事實上，卑詩省房地產市場只有不到5%為外國買家，其餘都是公民，或是已有永久居民身分的移民。

不過，麥克里迪注意到，本地買家當中有不少是富有的中國移民，或是中國移民第二代，他們會在熟悉環境後，進入豪宅市場，這些移民雖然是在原居地的財富，購買本地房屋，但由於他們不少是為了移民自住，並非只是為了炒作房屋，而同時他們又兼有居民身分，不能將他們列入外國買家一類。

春節大減價
折扣高達50-60% OFF
列治文店及溫哥華店陳列超過20,000張
波斯、中國、印度、尼泊爾、巴基斯坦、土耳其
精選人手製造地氈，歡迎蒞臨選購。

節省 50-60%

全部地氈採用優質羊毛及絲製造
品質保證

為家居及辦公室平添特色 選擇優質地氈的總匯

免費泊車 免費送貨
減價期有限 欲購從速 可家中試用

特設清洗、修補、Trades-in 服務

WEST COAST PERSIAN & ORIENTAL RUG CO.

列治文店	溫哥華新店	溫哥華店
120-7991 Alderbridge Way (No.3 夾 Alderbridge) 電話：604-214-0096 星期一至六：10:30-6pm 星期日 11:30-5:30pm	1705 Burrard Street (Burrard 夾 1 Ave) 電話：604-730-9161 星期一至六：10:15-6:15pm 星期日 11:15-6:00pm	2116 West 41st Ave. Vancouver, B.C. 電話：604-261-2255 星期一至六：10:15-6:00pm 星期日 11:30-5:30pm

社團活動

列治文教育局 成人廣東話課程

列治文教育局成人廣東話課程現正開始接受報名，課程專為說國語人士而設，課程教授廣東話日常會話及拼音，幫助學員掌握標準發音及大量詞彙短句，本課程尤其適合正在找工作或做生意人士報讀。

晚上7時至9時半於列治文中學上課。課程編號# 50014。
另成人英語音標會話班將於1月23日開課。

查詢及報名請電 604-668-6532/604-668-6049 又或登入網上 www.RichmondCE.ca 報名

新移民首次報稅須知

時間：1月27日晚上6時半至8時半
地點：Bob Prittie Metrotown Library, 6100 Willingdon Avenue, Burnaby
報名：請電 604-436-5400
費用：免費
講座：英語

長者健康飲食營養講座

時間：1月28日早上10時至11時半（英語講座設中文翻譯）
地點：MOSAIC 溫哥華辦事處
1720 Grant Street, Vancouver
必須報名：請電 604 254 9626
費用：免費

大溫地區天氣預測

今天	1/16 (四)	1/17 (五)	1/18 (六)
陰有雨 3-8°C	晴間雲 3-7°C	晴間雲 2-7°C	陰有雨 3-6°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-7 - 3	晴間雲
愛蒙頓	-4 - 6	晴
溫尼辟	-11 - 0	雪
多倫多	-7 - -1	雪
渥太華	-7 - 1	雪
滿地可	-5 - 2	雪
三藩市	7 - 22	晴
洛杉磯	10 - 29	晴
紐約	2 - 8	晴間雲
香港	13 - 19	晴
台北	14 - 19	晴間雲
北京	-6 - 7	晴
上海	3 - 10	晴間雲
廣州	8 - 19	晴
新加坡	24 - 29	多雲
東京	1 - 9	晴
悉尼	19 - 30	晴
倫敦	8 - 11	陣雨

禺山總公所通告

本公司(66屆)2012-2013年度理事會屆滿。遵章程選舉(97屆)2014-2015年度理事會，經過會員選舉及分科複選程序後正、副理事長及各科職員已經順利產生。

茲將選舉結果公佈如下：

理事長：蘇斐夫	副理事長：劉永聯、黃國權、曹灼倫
中文書記：顏貫謙	副中文書記：曹鑑基、楊醒賢
英文書記：周熾垣	副英文書記：蘇棟材、周旭文
財政部長：徐炳權	副財政部長：曹國明、陳銳科
實業部長：劉禮儀	副實業部長：蘇偉毅、顏啟星
公關部長：曹楚瑩	副公關部長：周高文、蘇海良
遊藝部長：董鏡倫	副遊藝部長：周樹真、楊棟華
核數部長：沈煥真	副核數部長：周煥旋、易金照
福利部長：楊秩棠	副福利部長：曹玉珍、江鑑湖
婦女部長：周佩珍	副婦女部長：周敏玲
昌後堂長：江焯輝	

二零一四年一月十五日
禺山總公所啟

世界佛教會 中國文化及學術講座

(粵語講解)
《甲午年新春漫談》
紫白飛星
玄空大卦論碧馬

蔣汶德先生閑談甲午年春牛圖與中國曆法，歲星方位，九星立卦，中美各國流年否泰，及太歲十二生肖之喜忌，雅俗共賞。

《先秦兩漢思想簡介：陸賈》
繼先秦諸子百家爭輝，秦漢思想傾於貫通儒道法之黃老學術。天地人三材思想遂成天人感應說。蔣汶德先生介紹陸賈、淮南子、董仲舒、王充、王弼、易傳及近年出土文物。講座內容提要，圖文簡括，有助瞭解現代中華傳統及文化。

時間：新曆一月十七日起，逢星期五晚上七時半至九時半
講座費用全免 電話：604-325-6912
世界佛教會地址：525 E. 49 AVE
溫哥華市 東四十九街五二五號

列治文殯儀館

Richmond Funeral Home Cremation & Reception Centre
A Division of Arbor Memorial Services Inc.
8420 Cambie Road, Richmond, BC V6X 1K1
華語熱線 Tel: 604-273-3748, 604-329-1747

傳統殯儀服務 不同宗教儀式
代辦遺體寄運 禮堂莊嚴寬敞
大型專用車場 專業華語服務

三呎長蟒蛇闖列市商場

【明報專訊】列治文蘭士登商場 (Lansdowne Mall) 一家商店前日發現一條三呎長蟒蛇，需要出動動物拯救人員移走。但該條蛇究竟如何進入商場，仍然成謎。

周一(前天)下午5時30分，有人在商場內一家手機店的舖後休息室發現該蛇。捲曲在一個微波爐之上。拯救人員趕抵現場後，發現蟒蛇躺在一個箱子之上，而店員則驚慌失措，坐在店外的長椅上。

店員驚慌失措 逃出店外

商場經理羅伯斯 (Jason Roberts) 說，該商場沒有寵物店，故此不會是從寵物店內走失。不排除是被人帶入，也不排除是有人遺棄在商場內。他說，商場在調查該事件，商場以前從來沒有發生過這種事情。

由於蟒蛇被發現時接近商場關門時間，故此對商場的營運沒有構成重大影響。

疑有人展示寵物時走失

加拿大廣播公司 CBC 報道，商場內某一位女僱員在上周六把蛇帶入，為

了向同事顯示其特殊寵物，卻不小心讓蛇走失。

列治文爬行動物拯救及教育協會 (Reptile Rescue Adoption and Education Society) 奉召到場，協助將該蛇移走。該會的洛溫度 (Val Lofvendahl) 指出，蟒蛇現年兩歲，雖然有點脫水，但營養優良，顯示得到充分餵養。但身上鱗甲有些腐壞，顯示有可能飼養在一個不適當的籠子之內。

可生長到6呎 咬人風險低

她說這種蛇可能生長到6呎，但咬人的風險最少。該會正在找人認領。該會暫時將該蛇命名為「風」(Wind)。該蛇屬於圓球蟒蛇 (Ball Python) 品種。這一種蟒蛇生性較為溫和，受到威脅後會捲曲成圓球狀，故此得名。長大後身長在3至6呎之間，比較適合當寵物飼養。



商場內被移走的蟒蛇。

(CBC 電視圖片)

**RICHMOND OLYMPIC OVAL
COMMUNITY LEGACY PROGRAM**

- ← 其他健身室
- Richmond Olympic Oval →
- 攀石牆 →
- 溜冰場 →
- 緩跑徑 →
- 硬木場 →
- 健身中心 →
- 健身班 →
- 划艇中心 →

免費會籍來迎接新年的開始
新會員第一個月免費*
1個月通行證送額外免費一星期*

* 適用於所有每月連續的新會員及1個月通行證，優惠有效期至2014年1月31日

778.296.1400 | 6111 River Rd, Richmond BC | richmondoval.ca

兒童癌症病人 籲卑詩建專門診所

【明報專訊】一批長大成人兒童癌症倖存者昨日與省新民主黨聯合召開記者會，呼籲卑詩省政府仿效安省，設置專門醫療診所為曾經是患癌兒童的成年人提供服務，好讓他們得到更為合適的照料。

卑詩新民主黨衛生評論員達爾西 (Judy Darcy) 呼籲省府應順這些兒童癌症倖存者的要求，為他們設立擁有專門醫療團隊的診所。

3000 癌病童成年後 未有適當照顧

達爾西估計，全省大概有 3000 名兒童癌症的倖存者，他們到了 19 歲，因為規限，不能繼續接受兒童醫院的照顧。不少人被轉介入一般人的醫療體系中，由於省府缺乏一套應對策略來處理兒童癌症患者的後遺症，令到他們得不到適當的照顧。

卑詩兒童癌症倖存者會 (Pediatric Cancers Survivorship Society of BC) 會長維赫塞 (Carolyn Vacheresse) 指出，不少家長心存一線希望，同意病童接受放射治療和化學治療，但並不知曉他們的子女長大後或會出現嚴重的後遺症，有些兒童患者出現失明、不育、甚至精神問題。不少人長大後再次患癌，終身不能脫離病患。

部分癌症病童曾當「白老鼠」

她說，這些先行者充當了醫療試驗的「白老鼠」，當年治療所得出來的數據仍然被醫學研究所引用，為後來療法的不斷改進打下基礎，但他們的犧牲，卻沒有受到應有的重視。

維赫塞說，安省設立同類診所時，最初只需要投入 100 萬元。

安省初期只需投入 100 萬元

省衛生廳昨日發表聲明，指出卑詩兒童醫院提供 ON TRAC Transition Initiative 計劃，協助長大成人病童過渡至成人醫療系統。另有 A GP for Me 項目，提供 1850 萬元，支持醫生為複雜病症的患者開發長期的治療計劃，包括癌症病人以及懷孕婦女。

現年 20 歲的王紫郡昨日也有出席記者會，她說，15 歲時被確診患癌，一直在兒童醫院接受不錯的治療，但到了 19 歲時，被兒童醫院告知需要離開醫院，一時之間，要離開一直看顧她的醫生與醫療團隊，曾經讓她惶恐了一段日子。

後來很幸運轉介到一個頗為不錯的醫生，但就她所知很多病友並不是像她那樣幸運。



王紫郡訴說自己的境遇。

(陳志強攝)